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ПОСЛАНИЕ                                                                                                                     заместителя Генерального секретаря ООН,                                                        директора-исполнителя ООН Женщины Фумзиле Мламбо-Нгука
Насилие в отношении женщин и девочек – это нарушение прав человека. Оно направлено против семей, сообществ, наций и  человечества в целом.  Совет Безопасности ООН официально признал, что насилие в отношении женщин представляет угрозу международному миру и безопасности. В настоящее время данное явление достигло критических масштабов, что требует решительных действий со стороны всех членов общества: молодежи, пожилых людей, женщин и мужчин.
Сегодня, в Международный день борьбы за ликвидацию насилия в отношении женщин, также как и в последующие дни, мы должны смело заявить о своей позиции и принять самое активное участие в поиске решений, чтобы положить конец этому нарушению прав человека.  
На лидерах государств лежит ответственность за осуществление мер  по ликвидации всех форм насилия в отношении женщин с тем, чтобы обеспечить безопасность половины населения своих стран. Сегодня в рамках кампании «Сообща покончим с насилием в отношении женщин» вместе с Генеральным секретарем ООН мы предлагаем вам, надев любую одежду оранжевого цвета, продемонстрировать солидарность действиям во имя лучшего будущего. Предлагаем Вам вместе с нами решительно заявить, что у каждой женщины и девочки, живущей в мире, есть неотъемлемое право на жизнь без насилия. 
Согласно текущим оценкам, каждая третья женщина на протяжении жизни становится жертвой насилия. Каждая третья девочка вступает в брак в несовершеннолетнем возрасте. Порядка 125 миллионов живущих сегодня  девочек и женщин подверглись калечащим операциям на половых органах.  В результате торговли людьми миллионы женщин и девочек становятся жертвами рабства. Изнасилование является одной из наиболее распространенных тактик военного времени. Угрожающе растет число убийств женщин, совершаемых против них исключительно потому, что они – женщины.   
Насилие в отношении женщин характерно для всех стран и регионов, его жертвами становятся женщины, девушки и девочки независимо от их возраста, уровня дохода, расовой принадлежности,  вероисповедания или культуры. Это повсеместное явление, встречающееся в зонах вооруженных конфликтов, городских общественных местах, университетских  городках,   побуждает нас встать на борьбу с этим злом и НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО начать действовать. В подавляющем большинстве случаев о фактах насилия не сообщается, они остаются непризнанными, в то время как пострадавшие остаются наедине со своей болью и молчаливо несут бремя моральных и физических травм. Подобная ситуация просто недопустима!  
 Сегодня я обращаюсь к мировым лидерам с призывом продемонстрировать решимость и принять необходимые и соразмерные меры в ответ на насилие, угрожающее жизни женщин, девушек и девочек. Настало время предотвратить и ликвидировать это явление, положив в основу действий международные нормы и соглашения в области прав человека, достигнутые в этом году по итогам заседания Комиссии по положению женщин. 
Для обеспечения эффективности мер по предотвращению насилия они должны быть направлены на борьбу с его первопричиной – гендерным неравенством. В рамках школьного образования дети должны учиться соблюдению прав человека и взаимному уважению. Школьное образование должно способствовать формированию лидеров из числа молодежи, активно выступающих за достижение равенства. Необходимо обеспечить женщинам равные экономические возможности и доступ к системе правосудия. Важно, чтобы голоса женщин звучали чаще и сильнее. В мире должно быть больше женщин-политиков, сотрудников полиции, миротворцев.
Предлагаю продолжить поиск новаторских стратегий по предотвращению насилия, использовать современные технологии, включая мобильные средства связи, в целях повышения уровня информированности общества и защиты прав женщин.
 Мы должны защитить женщин и девочек от насилия, а в случаях, когда оно происходит, обеспечить всем пострадавшим  доступ к основным услугам: медицинским, жилью, «горячим линиям», полицейской службе, системе правосудия и юридической помощи. Необходимо обеспечить безопасность женщин и девочек и привлечение к ответственности лиц, совершивших против них преступления.
В рамках всемирной инициативы «Безопасные города» можно обеспечить глобальный охват и привлечь к работе сотрудников правоохранительных органов, действующих там, где совершаются эти преступления. Необходимо также вовлекать в эту деятельность мужчин, юношей, мальчиков и больше молодежи в целом.
Отсутствие цели ликвидации насилия в отношении женщин в составе Целей развития тысячелетия является серьезным упущением. Я обращаюсь с призывом ко всем государствам-членам Организации Объединенных Наций: ликвидация насилия в отношении женщин и девочек должна стать приоритетом новой рамочной программы по вопросам развития, которая будет осуществляться после завершения срока реализации ЦРТ в 2015 году. ООН Женщины активно выступает за включение в данный документ отдельной цели по обеспечению прав женщин, расширению их возможностей и достижению гендерного равенства.
С насилием можно покончить при условии, что лидеры всех стран будут решительно нацелены на предотвращение этого явления, уголовное преследование виновных, защиту пострадавших и предоставление им необходимых услуг и помощи. Все зависит от нас. Сообща мы сможем покончить с насилием в отношении женщин и девочек! 

