Вопросы гендерного равенства, мира и безопасности обсудили участницы Диалога женщин стран Центральной Азии в Алматы

Алматы, 16 октября. В Алматы на площадке Диалога женщин стран Центральной Азии состоялась международная конференция на тему: «Женщины, мир и безопасность». Мероприятие организовано при поддержке ООН и Национальной комиссии по делам женщин и семейно-демографической политике при Президенте Республики Казахстан.

Казахстан в 2023 году принял председательство в Диалоге женщин стран Центральной Азии – международной платформе для обсуждения актуальных вопросов развития и укрепления сотрудничества между женщинами-парламентариями региона.
На полях конференции встретились депутаты Парламентов Казахстана, Кыргызстана, Узбекистана, Туркменистана, руководители государственных органов стран-участниц, представители Национальной комиссии по делам женщин и семейно-демографической политики при Президенте РК, Комитета по делам женщин и семьи при Правительстве Республики Таджикистан, международных организаций, дипломатического корпуса, неправительственного сектора и общественные деятели.
В своем приветственном слове заместитель Председателя Мажилиса Парламента Республики Казахстан Дания Еспаева отметила, что сегодня эскалация конфликтов в разных точках мира и растущая нестабильность усугубляют роль и положение женщин.
– Особую значимость это приобретает в условиях обостряющейся ситуации на Ближнем Востоке, в результате которой жертвами становятся и женщины, и дети как наиболее уязвимые слои общества. И обсуждаемую нами сегодня повестку следует рассматривать сквозь призму необходимости более детального решения вопросов, связанных с безопасностью женщин в условиях вооруженных конфликтов и гуманитарных катастроф, – заявила Вице-спикер Мажилиса.
Дания Еспаева акцентировала внимание на вопросах, связанных с гендерным насилием в отношении женщин и девочек, против которого Казахстан призывает объединить усилия стран региона. Одним из действенных шагов в этом направления стал запуск региональной инициативы Европейского Союза и ООН по ликвидации всех форм гендерного насилия в отношении женщин и девочек для стран Центральной Азии, и Афганистана «Спотлайт» (SpotLight», Луч света). Проект получил всестороннюю поддержку Президента Казахстана Касым-Жомарта Токаева.
Далее Вице-спикер Мажилиса проинформировала, что в Казахстане реализуется Концепция семейной и гендерной политики до 2030 года, в которой имеется раздел, нацеленный на реализацию повестки «Женщины, мир и безопасность», а также принят Национальный план действий по реализации резолюций СБ ООН. 
Кроме того, она сообщила, что Казахстан ведет активную работу по подготовке военных советников-женщин в рамках сертифицированных курсов ООН на базе Центра миротворческой подготовки (КазЦент). При этом военнослужащие-женщины составляют 13,7% от всего личного состава Вооруженных Сил Казахстана, 10 из них занимают руководящие должности.
Вице-спикер также рассказала о роли казахстанских женщин-дипломатов в международных переговорах и консультациях по вопросам разоружения, нераспространения и международной безопасности.
Предметное обсуждение участницы конференции продолжили в рамках тематических сессий. Они затронули новые вызовы в сфере безопасности в Центральной Азии и возможности для продвижения повестки «Женщины, мир и безопасность» в регионе. 
Также на площадке состоялся диалог женщин-активисток стран-участниц с представителями международных организаций. В дискуссии приняли участие советник Регионального офиса Структуры ООН-женщины Наргис Азизова, специальный представитель Генерального Секретаря ООН, глава Регионального Центра ООН по превентивной дипломатии для Центральной Азии Каха Имнадзе, представитель Управления Верховного комиссара ООН по делам беженцев по Центральной Азии Ханс Фридрих Шоддер и представительницы неправительственных организаций Казахстана.
По завершению Конференции участники приняли итоговый документ с обязательствами по созданию условий для усиления работы по реализации в регионе Резолюции СБ ООН «Женщины, мир и безопасность».
 
Справочно. Диалог женщин стран Центральной Азии является неформальной площадкой для обсуждения актуальных вопросов развития и укрепления сотрудничества между женщинами региона.
Диалог был запущен в декабре 2020 года. В предыдущие годы в Диалоге председательствовали Узбекистан (2021 г.) и Туркменистан (2022 г.).  Диалог создан и осуществляет свою деятельность при поддержке Регионального Центра ООН по Превентивной Дипломатии для стран Центральной Азии (РЦПДЦА), Программы развития ООН (ПРООН) и структуры «ООН-Женщины». 
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