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Подача заявок на малые гранты посредством формы объявления

Данный документ был переведен с английского на русский язык. В случае каких-либо расхождений между русской и английской версиями, официальная английская версия будет иметь приоритетное значение.

Объявление: № 2

При реализации Региональной программы Инициативы “Луч света” (Spotlight Initiative) для Центральной Азии и Афганистана, финансируемой Европейским Союзом и управляемой из Казахстана в сотрудничестве со всеми государствами-участниками, будут применяться коллективный опыт, знания, вызовы и энергия сторонников гендерного равенства из пяти стран Центральной Азии, а также Афганистана. Это будет сделано с целью продвижения законодательной реформы, политического диалога и общественных кампаний, технической поддержки в принятии наиболее эффективных мер по борьбе с сексуальным и гендерным насилием (СГН), а также в изменении социальных норм, необходимых для предотвращения и реагирования на СГН и вредные практики, такие как похищение невесты, детский, ранний и принудительный браки. Следовательно, конечная цель Региональной программы Инициативы “Луч света” заключается в том, чтобы посредством инноваций в Центральной Азии в области повышения осведомленности, предотвращения и реагирования на СГН и вредные практики, национальные заинтересованные стороны и более 35 миллионов женщин и девочек в пяти странах, а также национальные заинтересованные стороны в Афганистане смогли извлечь пользу от той среды, в которой будет обеспечена нулевая терпимость к СГН и вредным практикам. 

В рамках 6-го Компонента, направленного на укрепление потенциала организаций гражданского общества (ОГО) и содействие региональному женскому движению, Инициатива “Луч света” будет вносить вклад в усиление регионального лидерства, координации, обменa знаниями и работы сетей организаций по защите прав женщин для поддержки коллективного и стратегического взаимодействия ОГО с правительствами и другими участниками в рамках более широкого Альянса Центральной Азии по СГН. Уделяя особое внимание расширению институциональных возможностей общественных организаций, как активных сторонников, способствующих процессам принятия решений по ликвидации насилия в отношении женщин (ЛНОЖ), Инициатива “Луч света” выделит малые гранты ОГО в Казахстане, Кыргызстане, Таджикистане, Туркменистане и Узбекистане. 

В этой связи в целях содействия реализации Региональной программы Инициативы “Луч света”, Структура “ООН-женщины” планирует присуждение малых грантов соответствующим ОГО в размере от 2500 до 30 000 долларов США. Малые гранты предназначены исключительно для финансирования ограниченного комплекса мероприятий и видов деятельности, нацеленных на поддержку развития или укрепления институционального потенциала ОГО, с особым упором на профилактику и искоренение гендерного насилия в контексте COVID-19, включая бытовое насилие (БН) и сексуальные домогательства на рабочем месте. Инициатива “Луч света” предлагает соискателям подать заявки на получение малых грантов для осуществления видов деятельности, отвечающих квалификационным требованиям. Приветствуются многострановые заявки для поддержания сотрудничества между гражданским обществом в регионе. В этом случае Инициатива “Луч света” рассмотрит возможность выделения нескольких малых грантов.
Настоящее объявление является основанием для подачи заявки на получение малого гранта. Оно не должно рассматриваться как соглашение о получении малого гранта или как подтверждение присуждения малого гранта Инициативой “Луч света” какой-либо организации. Следовательно, Инициатива “Луч света” не несет ответственности за какие-либо финансовые обязательства, возникшие у какой-либо организации при предоставлении ответа на данное объявление. Инициатива “Луч света” не будет учитывать такие расходы в бюджете малых грантов, и победитель не должен будет использовать малый грант для покрытия таких расходов. 
[bookmark: _Hlk524335126][bookmark: _Hlk23936437]1. ОГО, отвечающие квалификационным требованиям
Заявку могут подать соискатели,
· являющиеся зарегистрированной ОГО, функционирующей по меньшей мере три года;
· не числящиеся в Сводном санкционном списке Совета Безопасности ООН;
· не являющиеся объектом расследования по фактам мошенничества, коррупции, сексуального насилия, сексуальной эксплуатации или других правонарушений;
· не получавшие финансирование от структуры “ООН-женщины”, полностью или частично списанное структурой “ООН-женщины”;
· не выступающие в настоящее время в качестве партнера-исполнителя (ПИ) или ответственной стороны (ОС) для структуры “ООН-женщины”;
· не выступавшие в качестве ПИ/ОС для структуры “ООН-женщины” после 21 ноября 2019г.;
· не являющиеся государственным учреждением;
· не являющиеся организацией ООН;
· не являющиеся устоявшейся ОГО, которая может выступать в качестве ПИ/ОС;
· обладающие необходимыми умениями и возможностями для сотрудничества с различными заинтересованными сторонами;
· обладающие необходимым опытом финансового управления, включая наличие корректной финансовой политики и процедур для распоряжения малым грантом; а также,
· опыт работы которых признан удовлетворительным структурой “ООН-женщины” (если они ранее получали малые гранты или выступали в качестве ПИ/ОС до 21 ноября 2019 г.).

2. Деятельность, отвечающая квалификационным требованиям
Соискатель может подать заявку на получение малого гранта для осуществления следующих видов деятельности:
· внедрение и улучшение организационных систем, инструментов и процессов реагирования на случаи БН в контексте COVID-19, включая оказание услуг жертвам БН и предотвращение всех форм дискриминации и насилия в отношении женщин и девочек с разработкой соответствующих информационных и учебных материалов;
· обучение сотрудников навыкам технической и управленческой работы;
· повышение организационного потенциала в участии в последующей деятельности договорных органов ООН (подготовка заявлений, связанных с ЛНОЖ, внутриорганизационная координация, формирование коалиций и т.д.), и реализация рекомендаций, касающихся ЛНОЖ;
· укрепление организационного потенциала в области мониторинга и продвижения прогресса в делах по сексуальным домогательствам и насилию, включая на рабочих местах, в соответствии с международными нормами и стандартами, и
· предоставление оборудования, как копировальные аппараты, сканеры, принтеры, ноутбуки и компьютеры, при условии, что стоимость такого оборудования не превышает 30% предложенного бюджета малого гранта или 5000 долларов США (в зависимости от того, какое из значений ниже) в целях реагирования на случаи БН. 

3. Ограничения

Максимальный размер малого гранта составляет 30 000 долларов США на одну ОГО на 12-месячный период и 60 000 долларов США на все время функционирования ОГО. В расчет максимальной суммы гранта входят все малые гранты, предоставленные ОГО всеми офисами структуры “ООН-женщины”.

4. Заявка

Заявка должна содержать всю необходимую информацию, показывающую, что соискатель и предлагаемые виды деятельности и мероприятия соответствуют требованиям. Все заявки подаются на английском или русском языках. Заявки, заполненные от руки, не будут приниматься. 

Пожалуйста, используйте ниже прилагаемую форму для подачи заявки. 

Просим предоставить свидетельство о регистрации, подтверждающее, что соискатель является зарегистрированной ОГО, функционирующей три года.

Заявки, в которых недостаточно информации, подтверждающей, что заявка или виды деятельности соответствуют квалификационным требованиям, будут отклонены Инициативой “Луч света”. 

[bookmark: _Hlk72147364]Информационная онлайн-сессия будет организована для потенциальных соискателей с целью рассмотрения возникших вопросов и предоставления дополнительных разъяснений. Данное мероприятие запланировано на 25 мая 2021 г. в 11:00 ч. (по времени г. Алматы / г. Бишкек) / в 10:00 ч. (по времени г. Ашхабад / г. Душанбе / г. Ташкент). Желающих принять участии в информационной сессии, просим отправить электронное подтверждение на адрес unwcokaz@unwomen.org не позднее 24 мая 2021 г. до 18:00 ч. (по времени г. Алматы / г. Бишкек) / до 17:00 ч. (по времени г. Ашхабад / г. Душанбе / г. Ташкент).

Заявки на участие в присуждении малых грантов необходимо выслать на электронный адрес unwcokaz@unwomen.org до 23:59 ч. 30 мая 2021 г. (по времени г. Алматы / г. Бишкек) / 22:59 ч. 30 мая 2021 г. (по времени г. Ашхабад / г. Душанбе / г. Ташкент). Заявки, отправленные иными средствами или на другой электронный адрес, не будут рассматриваться.

5. Критерии отбора
Соискатель:
· предлагает виды деятельности, которые развивают или укрепляют институциональный потенциал кандидата и соответствуют стратегическому плану;
· не должен рассматривать возможность использования малого гранта для осуществления деятельности от имени структуры “ООН-женщины”, строительных и инженерных работ, приобретения автомобилей или другого материального или нематериального имущества, за исключением копировальных аппаратов, сканеров, принтеров, ноутбуков и компьютеров;
· не должен рассматривать возможность использования более 30% суммы малого гранта или 5000 долларов США (в зависимости от того, какое из значений ниже) на приобретение копировальных аппаратов, сканеров, принтеров, ноутбуков и компьютеров;
· предлагает срок, не превышающий один год, а виды деятельности, отвечающие квалификационным требованиям, которые можно осуществить в течение года, с учетом политических вопросов, вопросов безопасности и логистики;
· не должен рассматривать возможность покрытия своих косвенных/вспомогательных расходов за счет малого гранта;
· не должен получать прямую прибыль от малого гранта;
· не должен рассматривать возможность покрытия расходов, понесенных или принятых им до подписания Соглашения о получении малого гранта;
· предлагает виды деятельности, отвечающие квалификационным требованиям и гарантирующие устойчивую поддержку соискателю;
· предлагает виды деятельности, отвечающие квалификационным требованиям, в рамках которых соискатель сможет охватить целевую аудиторию; 
· предлагает экономически выгодный бюджет с учетом видов деятельности, отвечающих квалификационным требованиям, количества целевых получателей и предлагаемого местоположения.

6. Присуждение гранта
Инициатива “Луч света” рассмотрит заявки, соответствующие всем критериям. Малые гранты будут присуждены структурой “ООН-женщины” соискателям, наилучшим образом, способствующим достижению целей, отраженных в качестве стратегических приоритетов Региональной программы Инициативы “Луч света” для стран Центральной Азии и Афганистана. Только успешные кандидаты будут проинформированы в письменной форме о решении структуры “ООН-женщины” присудить малый грант. Присуждение малого гранта обусловлено согласием соискателя с условиями, изложенными в Соглашении о получении малого гранта Структуры “ООН-женщины”. В случае несогласия с приведенными условиями решение будет автоматически отменено. 



Приложение I Форма заявки 
Объявление: № 2 

	Сведения об ОГО/Соискателе

	Наименование и номер регистрации. Предоставьте документ, свидетельствующий о регистрации 
	

	Мандат ОГО
	

	Контактные лица ОГО
	(Укажите ФИО, должность, электронный адрес, номер телефона)  

	Данные заявки

	Название предложения 
	

	Сумма малого гранта  
	Укажите сумму в долларах США (USD) 

	Продолжительность и предлагаемая дата начала 
	(Укажите продолжительность в месяцах, учитывая, что максимальная продолжительность составляет 12 месяцев с “даты вступления в силу”)

	Справочная информация 
	

	Основные цели / Ожидаемые результаты
	

	Тематическая направленность и приоритеты
	

	Географическая зона
	

	Виды деятельности (перечислите их 1.,2.,) и ожидаемые сроки  
	

	Как данные виды деятельности способствуют развитию или укреплению институционального потенциала ОГО?
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